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DOMANDE 

1 
Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 

2 L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultata accettabile? 

3 
L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in modo tale da 
consentire una frequenza e una attività di studio individuale adeguate? 

4 
Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? 

5 
Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, climatizzazione) 

6 Sono risultate adeguate le biblioteche? 

7 Sono risultati adeguati i laboratori? 

8 Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 

9 
Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o piattaforme di e-learning) 

10 E' risultata adeguata la rete wireless? 

11 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 

12 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 

 


